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Společnost Eaton z důvodů optimalizace výkonových parametrů pro pokrytí 
potřeb rozsáhlých datových center zvyšuje výkon UPS 9395.  
 

MORGES, Švýcarsko … Průmyslový výrobce se širokým sortimentem Eaton Corporation 

dnes oznámil další zvýšení výkonu pro svůj systém nepřerušeného napájení (UPS) 9395, 

který je špičkový ve svém oboru. Ohlášené zvýšení výkonu je nabízeno pro oblast Evropy, 

Středního Východu a Afriky (region EMEA). Systém s výkonem 825 kVA nabízí 

bezkonkurenční výkonové parametry a vysokou účinnost pro rozsáhlá datová centra. Systém 

je rovněž odpovědí na měnící se výkonové požadavky, neboť poskytuje jednoduchou a 

finančně úspornou modularitu při rozšiřování (škálovatelnost). 

 

UPS Eaton 9395 s výkonem 825 kVA patří do typové řady Powerware® a pokračuje ve 

vývojových trendech nastolených po úspěšném uvedení systémů s výkonem 275 a 550 kVA 

v roce 2007. Tento UPS systém již byl implementován v řadě organizací, jako jsou finanční 

instituce, telekomunikační společnosti, výzkumné ústavy, medicínská centra a výrobní 

zařízení, kde je zpracování a úschova dat a ochrana napájení z hlediska udržení provozu 

klíčovým prvkem. 

 

“Tak, jak explozivně roste výměna informací a dat, spojených s on-line transakcemi, 

Internetovými aplikacemi, a celkovým růstem datových center, žádají naši klienti pro podporu 

svých klíčových obchodních procesů stále výkonnější systémy nepřerušeného napájení 

(UPS),” řekl Jorma Mannerkoski, ředitel prodeje a marketingu sekce Power Quality 

společnosti Eaton Electrical Group v regionu EMEA. “Uvedením na trh našeho nového 

modelu UPS 9395 s výkonem 825 kVA reagujeme na požadavky na výkonnější systémy a 

umožňujeme našim klientům efektivně napájet jejich datová centra bez ohledu na aktuální 

úroveň zatížení.” 
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V dnešní situaci, kdy rozšiřování datového centra lze jen těžko dopředu předvídat, umožňuje 

systém 9395 uživatelům rozšiřovat UPS na místě instalace a přidávat další moduly ať již z 

důvodu redundance, nebo zvyšování kapacity. UPS Eaton 9395 při modulárním rozšiřování 

využívá patentovanou Eaton technologii Hot Sync®, která je známa již více, než 20 let.  

 

UPS 9395 s výkonem 825 kVA též znovu potvrzuje, že společnost Eaton se zaměřuje na to, 

aby svým zákazníkům nabízela ekologicky udržitelná řešení opírající se o špičkovou 

energetickou účinnost a beztransformátorovou technologii. UPS bez transformátoru je lehčí a 

nabízí významné prostorové úspory. UPS 9395 též nabízí zjednodušení přejímacího řízení a 

jedinečné usnadnění zatěžovacích zkoušek, umožňující uživateli otestovat celý napájecí 

řetězec při plném zatížení bez nutnosti zapojení externí umělé zátěže, která představuje 

dodatečnou spotřebu elektrické energie a zvýšené náklady.  

 

UPS Eaton 9395 s výkonem 825 kVA bude k dodání v lednu 2009. Další podrobnosti k této 

UPS najdete na stránce http://www.eaton.com/powerware. 

 

Elektrotechnická sekce Eaton je předním světovým výrobcem elektrických řídicích systémů, 

rozvodů energie a výrobků a služeb pro průmyslovou automatizaci. Celosvětově známé 

obchodní značky Cutler-Hammer®, MGE Office Protection Systems™, Powerware®, Holec®, 

MEM®, Santak® a Moeller®, poskytují zákaznicky přizpůsobená řešení PowerChain 

Management®, sloužící v celém světě potřebám napájení v průmyslu, ve státní správě, 

veřejných službách, v obchodní sféře, v domácnostech, v IT sféře, v kritických aplikacích a 

na trhu subdodavatelů pro jiné dodavatele (OEM markets). 

. 

 

Eaton Corporation je průmyslovým výrobcem se širokým sortimentem, jehož obrat dosáhl 

v roce 2007 13 mld. USD. Eaton je ve světě přední společnost v oblasti elektrických systémů 

a zařízení pro kvalitní napájení, rozvodů a řízení elektrických soustav, v oblasti hydraulických 

hnacích systémů a služeb pro průmyslová zařízení, v oblasti leteckých paliv, hydraulických a 

tlakovzdušných systémů pro průmyslové a vojenské použití, v hnacích ústrojích pro kamiony, 

zajišťujících optimalizaci bezpečnosti a spotřeby paliva, a dále v oblasti přeplňování a řízení 

sání vzduchu pro automobilové motory, řešení převodovek a speciálního ovládání ke zvýšení 

výkonu, úspory paliva a bezpečnosti. Společnost Eaton má 82 000 zaměstnanců a prodává 

své výrobky ve více než 150 zemích světa. Další informace jsou na webové stránce 

www.eaton.com. 

 


